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Република Србија 

ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

-Комисија за јавну набавку мале вредности- 

Број: 404-163/19-015/3 

Датум: 18.03.2019. године 

П о ж а р е в а ц    

 

 

СВИМ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА КОЈА СУ ПРЕУЗЕЛА КОНКУРСНУ 

ДОКУМЕНТАЦИЈУ 
                                                                                                           

ПРЕДМЕТ: појашњење у вези са припремањем понуде за јавну набавку број ЈН ОП 15/2019 

(1.3.57 у Плану јавних набавки) 
 

 

Заинтересовано лице које је преузело конкурсну документацију за јавну набавку мале 

вредности број ЈН ОП 15/2019 (1.3.57 у Плану јавних набавки), Заштита површинских вода 

од загађења - Проширење система сакупљања атмосферских отпадних вода у улици 

Далматинска, ОРН 45232130 – Радови на изградњи цевовода за кишницу, доставило је 

наручиоцу писани захтев путем e-mail-а дана 15.03.2019. године у 12,13 часова.  

Наведеним e-mail-ом тражи се одговор на следеће питање: 

 

 

 

ПИТАЊЕ: 

 

Да ли уместо обрасца бр.10 из конкурсне документације о реализацији закључених уговора, 

могу да се приложе потврде о реализацији закључених уговора на другим обрасцима који 

садрже све потребне информације на основу којих се може утврдити испуњеност додатног 

услова везаног за пословни капацитет?  

 

 

ОДГОВОР: 

 

Наручилац ће, као доказ испуњености додатног услова у погледу пословног капацитета, 

прихватити и потврде издате на неким другим Обрасцима под условом да садрже све елементе 

које садржи Образац бр. 10, односно из којих се са сигурношћу може утврдити да је понуђач 

све обавезе преузете по основу одређеног уговора извршио у потпуности, сагласно уговореном 

квалитету и у уговореном року. 

 

 

 

 

Ово појашњење у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама („ Службени 

гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15) наручилац објављује на Порталу јавних набавки и на 

својој интернет страници www.pozarevac.rs.  

 

 

 

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВУ  МАЛЕ ВРЕДНОСТИ 

http://www.pozarevac.rs/

